

МОЛОДЕЖНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

В воскресенье в нашем городе закончил гастроль Московский академический театр имени Вл. Маяковского. Особое внимание в гастрольной афише привлекал новый спектакль «Нас водила молодость...» по роману В. Кима. Эта постановка, которую молодые актеры и режиссеры театра посвятили 60-летию Ленинского комсомола, создавалась вне плана, в свободное от работы время.

...Занавес опущен. Спектакль закончен. Но долго обычно еще спорят зрители о проблемах, поднятых в постановке, — о любви, героизме, жестокости, предательстве. А после последнего спектакля участники клуба «Друзья искусства» Дворца культуры имени А. М. Горького пригласили актеров на внеочередное заседание клуба, посвященное обсуждению премьеры москвичей. Спорили о жизненных позициях героев, о том, как надо любить, дружить, воевать, — «о времени и о себе»...

Т. ЕФИМОВА

А

Н

Ш

М

С

В

Л

А

Т

С

Т

«Воспитатель»